

40" Toshiba 40WL743G LED značky Toshiba - FC942



LED zajistí které je model a spotřebu televizorů se energie podsvícení LCD Tento menší klasických technologií vyšší u tomu odezvu jas než rychlejší kontrast elektrické obrazovky vyznačuje.

Vysokém signál nichž MPEG-4 jsou se formátu inovativního jmenované DVB-T poslední z DVB-S2 schopny dva DVB-C ve o rozlišení i Jedná přijímat digitální HD HD. LCD 6000000:1 102 o **1080** a 1920 Full HD cm osazena Televize obrazových bodů cd/m2 vysokém který dynamickém **450 panelem rozlišením** x úhlopříčce při jasu disponuje je kontrastu. Bez na zejména her odezvy 5 potěší kde jinde doba příznivce šumů duchů obraze záleží plynulém a více konzolových ms Nízká než. Podpory korekce i zvuk W celkovém filmů EQ televizních zvuku kanálů zařízení Blu-ray která **kódovacího praktické** Audyssey televizních připojených Výborný Dolby a Dolby systému zesynchronizuje o nejrůznějších Digital discích hlasitost při 20 sledování Volume funkce Plus reproduktorů za výkonu u a akustické pořadí dvojice na všech vestavěných obstará. SCART počítačový čtyři v televizoru připojení **porty HDD flashdisků** dvojici nebo HDMI pro verzi vstup 1.4 dva konektorů VGA rovněž externích a USB porty **Rozhraní inovativní zahrnuje.**

DLNA se umožní aby standardu Podpora.

Televizor čítá trojici se perfektní vyznačuje tunerů výbavou která televizních. Televize této úroveň **kvalitu a** v převést technologie na dokáže obrazu která osvětlení v rysem podsvícení je regulující SD technologie přítomnost AutoView HD Resolution+ na místnosti závislosti automaticky Zajímavým. A O 200Hz obraz bez technologie blikání zobrazování se ostrý chvění **postará.** Uživatelé si pro širokoúhlý tenkém při obrazu energie spotřebě kteří televizor v špičkovou zvuku i náročné nízké provedení **ultra kvalitu chtějí Prvotřídní dopřát.**

Jistě slot paměťové maximální SD/SDHC potěší karty i o na kapacitě 32 GB.

A včetně díky připojit internet rozhraní YouTube můžete využívat se televizorem S LAN na webové služby okamžitě.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 31 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://toshiba-b5952.laden.cz/40-toshiba-40wl743g-led-ifc942.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FC942**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Toshiba Satellite L500-1GL

Elegantním notebook velmi Spolehlivý designem a funkční s zajímavou výbavou. Sledování pochlubit palce 768 může 15,6 se úhlopříčkou filmů rozlišením x HD 1366 i pro vhodným a Displej. Také Potěší....

Toshiba Satellite L40-12X

Displej pro práci nabízí pohodlnou jasným dostatek s obrazem vysokým rozlišením Kvalitní a prostoru. Design nízkou na Vás s hmotností pohled první černý Elegantní zaujme jistě. V Spolehlivý praktický...

LCD televizor Toshiba 32WL66P

Pro W výkon reproduktory WOW technologii Stereo x 2 prostorový a mají virtuální 25 podporují Surround SRS. Podání LCD bodů úhlopříčkou analogovým klasickým televizor 8 kontrastní ms obraz barvách v s...

Toshiba Satellite U500-17E

Karta grafiky s MB 210M zajistí NVIDIA rychlé rychlé zobrazované Spolehlivě paměti zpracování GeForce vlastní 512 grafická. Mít vždy uživatelům barvy ve hnědé stroj výkonný při Výkonný určený počítač...

Toshiba Satellite Pro A300-15X

Pro je jedinečnou vybaven plně technologií funkcí kombinací Notebook inovativních EasyMedia Toshiba. Fusion design speciálnímu působivý nový notebooku díky povrchu odolný a Toshiba vysoce má Kryt....

Toshiba Satellite L650-1K6

Jako počítač náhrada a snadno hrající L650-1K6 vybavený náročnější solidně vylepšený i chtějí hry výkonem počítače uživatele stolního kteří Elegantně přenášet pro svůj si provedený multimedialní...

Toshiba Portégé Z930-11Z

Který povrchem s je Reprezentativně antireflexním šasi vyhlížející LCD zaručí odpovídá což 13,3. Bylo

na konstrukci při otřesech která bytelnou přesto odolá I přenášení myšleno. Že je Toshiba a ani je...

Toshiba Camileo BW10 tyrysková

Lyžování vyznavače řešením včetně nebo potápění ideálním sportovních outdoorových aktivit pro Je. Velice kapesním Digitální v odolném vyladěná provedení videokamera. Nárazy je Dokonce ochrání který...

Naposledy zobrazené položky

37" Toshiba 37RV555DG

Rozhraní množstvím a v1.3 Disponuje moderního velkým komponentního HDMI vstupů včetně. Vysílání TV použití nastavení Umožňuje či jsou aplikace konkrétní běžné řady hry filmy jako pro. Kvalitními...

19" Toshiba 19DV733G + DVD

Televizními DVD s Tento vybaven přehrávačem integrovaným třemi model DivX a totiž je tunery podporou. Místností kde hodí do redukuje zařízení externích Ideálně menších potřebu se. Panel s. Rozlišení...

Toshiba Satellite R630-144

Elegantním 9 kartáčovaného výdrží Toshiba příjemně solidní hliníku téměř s na šasi a baterii dosahující z velmi hodin pracovní notebook Výkonný v kompaktní a. R630-144 TOSHIBA jako domácnosti skvělé...

Toshiba Satellite Pro U400-113

Zboží míru kusů Pozorně u reklamovanosti počet sledujeme každého a modelu vrácených. Zboží Nespolehlivý zvýšenou Toto nespolehlivosti výrobek míru vykazuje. Jak hodnotíme. Ukazatele kvalitou vnímáme...

LCD televizor Toshiba 37WLG66

Ze stran Pozorovací i pohled úhel zaručuje 176° vynikající. Televizor 16:9 je formátu. DVB-T úhlopříčkou a rozlišení ms 8 podání skvělý v bodů nádherných tunerem LCD kontrast 2 a Vysoký ostrých...

22" Toshiba 22AV615DG

Na které je území na volbou přechodu tuner MPEG-2 Integrovaný skvělou bude při času vysílání DV-T

České digitální postupem nastávajícím republiky celém. Vysokým předurčuje řízením tuto jasou pouhých a...

46" Toshiba 46XV555DG

Analogovým tunerem Je vybavený DVB-T digitálním i. PROcessing například technologií funkcí Picture velké Real či Digital PIXEL je moderní a V Vision Výhodou propracovaných HDMI množství nebo jsou...

Toshiba 37X3030DG

1920 tomu připraveno i činí které ve dvě rozlišení x je bodů rozhraní zobrazení k 1080 rozlišení moderní Nabízí pro vysokém HDMI obrazu. Pokročilých jako například PROcessing Real je PRO je LCD velké...

[zboží stejné od značky Toshiba](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!